Политика.
Почему люди часто думают, что они что-то теряют? Почему люди часто думают, что они что-то? Почему люди часто думают, что они? Почему люди часто думают? Почему люди часто? Почему люди? Почему? 

На перекрёстке высоких дорог, между горячих домов, стоит квартира пролетариата. Но там живёт Принцип Плевков, большой синий шкаф с кожаными крыльями на фиолетовых волосах на спине. Он правит временем и стечением обстоятельств. Рядом с горячими домами ходят длинные, с тряпочными головами, минуты. Они работают на Принцип. А он в свою очередь платит им за это огурцами и свежими листьями капусты. А заманивает он на свою фирму очень эффективным способом! Он прячется под зонт и идёт вперёд и вперёд, до столкновения:
- Э!!! Молодой человек!!! Что это вы делаете там, под зонтом? – спрашивает столкнувшийся со вздорными глазами, - Вы воришка?

- А… ать! Фокус-покус!!! – Принцип закрывает зонт и делает смешное лицо.

- ммм… ха-ха! Вы меня смущаете! Вы такой весёлый!!! Ха-ха!!! Хо-хо!!! – зонтовая пыльца начинает действовать! Смотрите, что происходит дальше!

- Ах ты хамка!!! Сейчас я тебе как сделаю Вленкупырьес!!! Посмеёшься у меня!!!

Человек поднимает глаза наверх, и начинает думать сначала, что такое Вленкупырьес, потом начинает размышлять, почему, затем почему люди, после этого почему люди часто? Почему люди часто думают? Почему люди часто думают, что они? Почему люди часто думают, что они что-то? Почему люди часто думают, что они что-то теряют? 
После всех размышлений человек начинает уменьшаться и увеличиваться. Его глаза становятся большими, волосы красивыми и шелковистыми, губки полненькими, тело фигуристым, одежда чистой и идеальной, а дух высоким.

- Эх, ты, дурачьё! На, получай!!! Полу чай!!! – Принцип втыкает зонтик в большой глаз человека, тащит его на свою ферму, и делает из него минуту с тряпочной головой. Кровища вытекает в люк, где работают Век, Год и Бесконечность Бытиявовна. Они впитывают кровищу в себя и дают планете нового человека.

Такая вот у нас политика.
