Подозрения. Что такое это? То, что находится под зрением. Сейчас это ты. Ну, или может не ты. Опять телега какая-то такая вот. Жвунец переехал трамвай и оказался под Москвой рекой. Вот идиоты, реку назвать Москвой! Москва – это был такой князь с княгиней, вроде как. Они, верно, знаете как умерли? Или точнее где? Наверное, на том месте, где лежит Москва река! 
Дык вот я про что там…? 

Сладкий дымок вдоль кожи и вдоль лепестков листка, цвепеток цветка, а вообще он в лампу дует. Не дует, а летит…, или не летит, а вдыхается. Его вдыхает лампа. А там в ней лежат вроде мёртвые букашки. Наша сила сделала из одной зажигалки две! Была одна жёлтая в одной руке, а потом появилась ещё одна жёлтая, только в другой, немного не моей руке. Вот чудо-то произошло!
Дудняк не действует в горло. Зёрна не горят, получается, что так, а весу добавляет весомо, я б сказала! И место занимает, сказала бы я, если б могла. Как зролушки сидим, чистим крупу. Гречу. Она ещё не созрела, поэтому придаёт чувство «Крупы от Крупы»! Мой голос звучит, как сообщение из мобильного телефона. Мы сами справляемся со всем! Ну разве мы не Котёнки?!? Вот сиди и выбирай кем себя чувствовать, точнее каким. Слизняком или героем, мамочкой или дедом, бомжом или принцессой, человеком или богом, вампиром или растаманом, трубкой или сигаретой? Как будто я поела сирень! Мне кажется, у меня чёрный нос. Надо съесть торт.

Она, как он. А он, как она, как она, как она, и как она! 
Ну вот, теперь торт стал похож на овсяную кашу. Я иду спать! 
Вы видите глаз? Из него выползает белый ковёр и спускается по лестнице вниз. На каждой ступеньке по глазу, из которого льётся пунктир. Вокруг всего стоят залигованные люди. Лиги, как шапки. А с другой стороны глаза лестница, как белая молния. Внизу пляж с большими травами. В травах пещера с жёлтыми глазами. Рядом деревянный дом, у которого окна в виде совы. Гуляет большой гусь с головой кошки. Его одежда напоминает бабушкин платок, вышитый зелёными и жёлтыми бусинками. От дома идёт тропинка из трусов в горошек. Там вдали сидит шляпа на вороне. На этой шляпе розовое перо. А ворона откусила кусок тропинки и не может её сжевать. Какая-то кровь потекла по какому-то объекту. Это кровь тропинки…? Вот такая вот природа жизни! Поверьте мне, ученики мои!!!
