Сухая попа.

Сегодня мы работаем в жанре: сухого попа. Но уже завтра ты сможешь купить наш альбом в лучших рокенролльных клубах сталицы. Мы подготовили к записи свой первый альбом: «подгузники и забота». Мы стараемся полностью соответствовать выбранному стилю. Но если концепция меняется, мы выпускаем альбом альтернативного направления под названием: «слезинка ребенка». 

                                                     Катры.

В огороде – бузина, а в Киеве – ул. Крещатик. Это странное совпадение. Сухая попа в этом штрихе (да, я даю толчок) тоже не бездействует. При чем же здесь катры, спросите вы. При своей собственности. Чуваки, мы с вами пишем отмазу от того, как надо писать рассказ. Это позиция жанра сухого попа. И это прекрасная позиция, смею вам доложить. В штаны.

                                                     Открытки.
Открытки – это, своего рода, маленькие открытия. Или, на худой конец, маленькие окошечки. Сладостно. Ощущаешь запах второсортных чувств. Быть причиной того или иного действия - это так приятно. Но откуда берется эта приязнь? Может быть это чупа-чупс у тебя во рте? Или агенты властей выставили баррикады в твоих венах? Ты понимаешь, что это приятно, только потому что если ты этого не понимаешь - ты проклят. Это называется наркомания? Нет, это называется – социум.
                                             Прогнос погоды на 10 дней.

1. 24 января. Пэздетс. Лучше не стоит.

2. 25 января. Трудно сказать.

3. 26 января. Антипыльные осадки.

4. 27 января. 0,99% вероятность наступления лета, возможность наступления апокалипсиса 50%

5. 28 января. Вы будете с трудом доверять людям.

6. 29 января. Мимикрия

7. 30 января. Железный занавес

8. 31 января. Детям, женщинам и старикам нужно будет попробовать вытащить друг у друга печень.

9. 32 января. С неба падут виселицы. Берите зонты.

10. 33 января. Корпускулярно-волновой дуализм.
